



MIZPP00H11QA

My, níže podepsaní občané:

Vyjadřujeme tímto absolutní nesouhlas s připravovanou výstavbou nové letecké dráhy označené RWY 06R/24L letiště Ruzyně. Výstavba této dráhy je nepřijatelná pro všechny obyvatele Hostivice.

Dráha by byla umístěna cca. o 1,5 km blíže ku Praze a leží v přímém sousedství s novou zástavbou Hostivice – Vilová část. Letadla ruší hlukem již dnes, děti z celé části Hostivice - Vilová se již teď stěžují na slabej spánek. Copak nastane když dojde k dobudování nové dráhy?

Jak se bude asi žít všem lidem, když se budou muset denne koukat na letadla, které budou vzdálená jen několik set metrů od našich domovů? Každý den se budít se strachem jestli právě dnes sa nestane nejaké neštěstí? Bát se nechat deti chvíli doma? Tohle je zemský ráj to na pohled? A to je ta krásná země? země česká, domov můj? Ne, to určité není. Po staletí bojujeme o ten náš malý kousek ráje. UDĚLEJME TO I TĚD!

Oddělení ochrany životního prostředí letiště Ruzyně v této oblasti - konkrétně např. v oblasti sídliště Baby - doporučuje stěžujícím si občanům po zprovoznění dráhy zabudování protihlukových oken, protože hlukové zatížení oblasti bude ještě větší, než je v současné době v Úněticích a Horoměřicích, které provozem letadel dnes značně trpí. Je ale řešením zavřít se za protihluková okna? Chceme ŽÍT v místě svého bydliště, a to i o víkendech a nejen zavřeni za protihlukovými okny.

Nové paralelní uspořádání drah by umožnilo enormní nárůst provozu. - z dnešních 11 mil. přepravených osob na 21 mil. během několika málo let. Po vybudování paralelní dráhy by kapacita stoupla až na 40 mil. cestujících za rok.

Rozšíření letiště v Ruzyni je jednostranní řešení, které zajíma jen ekonomicky dopad, ne dopad na zdravý a štěstí 250 000 lidí, kteří budou přímo ovlivneni, neboť letiště leží příliš blízko centra města již teď a výstavbou zamýšlené paralelní dráhy by se k němu ještě více přiblížilo.

Proto apelujeme na Ministerstvo životního prostředí a zastupitele hlavního města. Nedopust'te, aby opět vyhrali ekonomické zájmy nad zájmy životního prostředí a zdraví lidí. Zabraňte výstavbě letové dráhy 06R/24L!

Dne 30 Jan 2008.

Richard Molnár

Diana Molnárova

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Došlo dne: čas příjezdu

1-02-2008

Číslo jednací

8054/ENV/08